Correction du DM TTR : Divers champs de la Kinésithérapie

1/ CD 2/ ACD 3/ BD 4/ CD 5/ BD

6/ BC 7/ B 8/ E 9/ ABCD 10/ D

11/ BD 12/ BC 13/ BC 14/ E 15/ ACD

16/ BCD 17/ D 18/ ACD 19/ ABC 20/ D
QCM1:

A) Faux : la congruence et la concordance sont deux notions bien distinctes

B) Faux : cette notion est super importante ++++, si tu t'es trompé c’est pas grave no stress !!

La congruence est la déformation du cartilage et non la eencerdanece (on rappelle que la congruence est la forme et la
concordance c’est la taille) (exemple : si la surface est carré et I'autre ronde, ¢a ne s’emboite pas donc le corps va
trouver une solution pour régler le probléme. Pour régler le probléme on adapte la forme, on a beau avoir un carré et
un rond, méme si on réduit la taille de I'un cela ne va pas s’emboiter comme les piéces d’'un puzzle)

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 2:

A) Vrai

B) Faux : faux la team le mouvement actif peut étre guidé (exemple : lors de la rééducation d’'un ligament croisé, le
patient va avoir du mal a tendre sa jambe, de ce fait le kinésithérapeute peut 'aider en accompagnant le mouvement
pour soulager le poids du membre)

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 3:

A) Faux : piége classique de parenthéses et oui sorry.... retenez que statique=statue donc il n’y a pas de mouvement
B) Vrai : oui il n’y a que l'isométrie

C) Faux : et nooon c’estla D

D) Vrai

E) Faux

QOCM 4 .

A) Faux : Faux, quand tu fais de la chaise contre le mur ou du gainage tu ne bouges pas.

B) Faux

C) Vrai : Dans excentrique il y a le terme « Ex », ton ex tu n’as pas envie de le voir donc tu t'éloignes
D) Vrai

E) Faux

QCM5:

A) Faux : wiffff la chaine perpendiculaire ?7? j’ai carrément inventé cette chaine, elle n’existe pas

B) Vrai

C) Faux : Chaque thérapie est personnalisée et individualisée. On ne traite pas les patients de la méme facon selon la
chaine

D) Vrai

E) Faux

QCM6:

A) Faux

B) Vrai : texto cours les bgs

C) Vrai

D) Faux : ARCHI FAUX ++++++++
E) Faux
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QCM 7.

A) Faux : le pneumothorax c’est lorsqu’on a de I'air dans la pléevre pas du liquide
B) Vrai

C) Faux : la pleurésie c’est lorsqu’on a du liquide dans la plévre pas de l'air

D) Faux : I'hydrothorax c’est lorsqu’on a du liquide dans la plévre pas du chyle
E) Faux

QCM 8 :

A) Faux : du sang ARTERIEL pas veineux, c’est pour voir si vous étiez concentré...(#blaguedeprof)

B) Faux : 'IRC diminutive malheureusement ¢a n’existe pas, c’est la restrictive

C) Faux : si il y a un mot qui change dis toi que c’est pas pour rien, on ne s’embéte pas a préciser restrictive ou
obstructive pour le fun

D) Faux

E) Vrai

QCM9:

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QOCM 10:

A) Faux : le C de BPCO signifie Chronique et non Calcifiée,c’est important ++++++ de savoir ce que les abréviations
veulent dire !

B) Faux : le premier D de DDB veut dire Dilatation et non Démangeaison

C) Faux : Asthme a dyspnée CONTINUE pas incontinue (désolé piege méchant)

D) Vrai

E) Faux

QCM 11 :

A) Faux : Elle peut passer par la voie extra-pyramidale aussi
B) Vrai

C) Faux : Il y a des récepteurs sur 'ensemble de notre corps
D) Vrai

E) Faux

QCM12:

A) Faux
B) Vrai
C) Vrai
D) Faux
E) Faux

QCM 13:

A) Faux : ischémique = 80% > hémorragique = 20%
B) Vrai

C) Vrai

D) Faux

E) Faux

QCM 14 :

A) Faux : c’est I'inverse, elle est intéressante pour le suivi du patient
B) Faux : Elle donne un score sur 30

C) Faux : Il est moins précis que ECB

D) Faux

E) Vrai

QCM 15:

A) Vrai
B) Faux : ¢ca c’est I'échelle d’Ashworth modifiée +++
C) Vrai
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D) Vrai
E) Faux

QCM 16 :

A) Faux : Une cotationde 0a 5!
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

OCM 17:

A) Faux
B) Faux
C) Faux
D) Vrai : Pour que le test soit reproductible +
E) Faux

QCM 18:
A) Vrai

Absence de contraction

Contraction perceptible sans déplacement du segment

Contraction entrainant un déplacement quel que soit I’angle parcouru

Le déplacement peut s’effectuer contre une légére résistance

Le déplacement s’effectue contre une résistance plus importante

0
1
2
3
4
5

Le mouvement est d’une force identique au c6té sain

Préciser la position du patient et le cas échéant, la position de facilitation

Préciser si le mouvement est sélectif ou s’il y a apparition de syncinésies

B) Faux : L’indice d’équilibre postural assis peut évaluer UNIQUEMENT la position assise

C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM19:

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : Elle est peu adaptée pour les AVC
E) Faux

QOCM 20:

A) Faux : retrouver la marche et le déplacement

B) Faux : On peut évaluer les 2

C) Faux : Il est composé de 4 items +++
D) Vrai

E) Faux

Et ce dm est fini la team :)))

Sachez qu’on est super heureux d’étre vos tuteurs avec Yoann. Si vous avez la moindre question n’hésitez pas
vraiment ++. Nous aussi on a été en p1, nous aussi on a posé des questions chelous, on s’en fou ok ??? < 3
Avec Yoann on se doute que la reprise est compliquée, que vous n'avez pas forcément la motivation, si vous avez
besoin de soutien ou de conseils, on est la (gros coeur sur vous).

Si vous avez un avis sur nos fiches n’hésitez pas a nous le faire parvenir, que ce soit positif ou négatif comme ¢a on

essaye de faire ce qui vous plait au maxxxxxx !
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